MBJI POCCHH
®ENEPAJLHOE KASEHHOE VUPEXITEHUE |
HAYYHO-HCCIEXOBATEJHCKIH LIEHTP Havanpmncy MOI'TO u PAC
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O samene arperatos Ha apTOMOGHTe
NISSAN

Pacemorpes Baiue oBpalienne 1o BONpocy 3aMeH: arperaros Ha asToMobnTe
NISSAN ATLAS na arperaret asromobu1s ISUZU ELF, coobmaen Creyronee.
aMeHa Ha aBTOMOGMILIX, BaﬁeTliC'Ip}IpOBaHHBIX‘ B [ocasrommcrexinm,
drperaTos (ABHUTATENA, KV30Ba, pambl, xaOusbl) B ofmwem ciyuae sBisercs
E3MEHCHHEM KOHCTPYKIIUH TPAHCIIOPTHOTO  cpencTBa M TpebyeT BBIIOAHEiHS
HpOLENYp, YCTaHOBICHHEIX Ilopsgkom KOHTpONA 32 BHECEHHEM MIMCHEHHII B
KOHCTPYKIUNO  TPaHCIIOPTHEIX  CpezcTs, SaperncTpupoBaHEex 8 MBI MB]]
Poccr, yreepmnensiv npukasom MBJI Poccun ot 7 nexabpg 2000 r. Ne 1240.

B nannom ciyuae (onmospemenmas 3UMCHA JBUraTesls U WIACCH) TI0 HAlIeMy
MHCHIIO HC ABICTCH BHECCHHEM MIMEHeHUN B KOHCTPYKLMIO TPaHCIOPTHOTO
CPEACTBE, a ABMACTCS CKPHITHIM BUIOM CAMOCTONTENHHO cOOpKH TPaHCHIOPTHOIO
CPEACTBA 13 OTACIBHBIX aIPEraTos,

B cootsercTBuM ¢ nymKkrom 3 Ilpasun perucrpanmu ABTOMOTOTPAHCIIOPTHLIX
CPCUCTB M IIPHULENIOB K HUM B | WB1T MBJI Pocenn, yreepxnennsix npukazom MBI
Poccun or 24.11.2008 Ne 1001, we nomnexar PerucTpanuy 5 ['0caBTOMHCTIEKIINY 1 He
HPHHUMAIOTCS K TDOH3BOMICTRY PETHCTPALMONHEIX NeACTBHI TPAHCIIOPTHEIE CpeacTsa
M3IOTOBAGHHBIE B Poccuiickoil Denepanun, B TOM UHCE M3 COCTABHEX yacreif
KOHCTPYKUMH, TIPEAMETOB AONONHHTENLHOrD obopynoBanus, samacHeIX uacredl
IPHHAIICHKHOCTEH, MM BBO3HMEE Ha ee TEPPUTOPHIO Cpokom Gojiee YeM Ha mecTs

Mecaues, 0Oes IpencTaBieniy HOKYMEHTOB, TIOLTBEPIKIAIO LI IPpOBEOEHHE MN.

cepTudUKANHKY B NOpANAKE, YCTAHOBIEHHOM 3AKOHONETENBCTBOM  PoceuiicKoi
Denepanu,
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